



漯河西站开启“无票出行”模式



旅客直接刷身份证进站。

本报记者 朱红 摄

本报讯(记者 朱红)为方便旅客出行,5月20日起,漯河西站开启“无票出行”模式,使用二代身份证网络购票成功的旅客,无须换取纸质车票,可直接刷身份证验票进站。

5月20日上午,记者来到漯

河西站看到,不少旅客进站时,只需要拿出二代身份证进行验证就行了。“这下方便多了,万一有点晚了,来不及取票,也不用太慌张了,可以先验证二代身份证上车再说。”正在等候身份证验证的旅客侯先生说。

据了解,中国铁路武汉局集团公司管辖范围内的漯河等42个车站,通过网络订票乘坐G、D、C字头动车出行的旅客,可不用取票直接持二代身份证验证进站。

但需要提醒的是,持学生票、革命伤残军人票等优待票的旅客需提前换纸质车票,核验进站。如旅客前往的车站不支持电子车票,需提前换取纸质车票,以免耽误行程。

若需要报销车票的旅客,可以于乘车前在车站售票窗口、铁路客票代售点或自动售(取)票机换取纸质车票,也可在到站后不晚于乘车日期起的31日内,凭购票时所使用的二代居民身份证原件(或和订单号码)到铁路售票窗口换取纸质车票,逾期不予办理,换取的纸质车票仅作为报销凭证。

240名青年志愿者服务食博会



青年志愿者在食博会上提供服务。

□文图 本报记者 张玲玲

食博会期间,为展现文明漯河热情好客的良好形象,助力食博会顺利举办,共青团漯河市委组织240名青年志愿者,分布在19个岗位上,为大会提供场馆解说、注册换证、展会引导、后勤保障、交通疏导等志愿服务,赢得了参展客商的一致好评。

开展志愿活动期间,尽管天气炎热,但青年志愿者们依然坚守岗位,以饱满的

精神状态、细致严谨的作风、规范有序的服务诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,展示了青年志愿者激扬的青春风采,成为食博会一道亮丽的风景线。

据了解,根据食博会岗位需求,共青团青年志愿者自5月12日开始陆续上岗服务,一直持续至5月18日大会闭幕,用青春活力向八方宾朋展示了漯河人民热情好客的文明形象。

电力保障为盛会增光添彩

——国网漯河供电公司食博会保电工作纪实

五月中原春盎然,沙澧大地绿意浓。5月16日至18日,为期3天的第十七届中国(漯河)食品博览会在漯河国际会展中心举办。本届食博会规模大、人数多、关注程度高,给供电服务与保障工作带来巨大挑战。国网漯河供电公司以服务地方经济发展为己任,以高度的责任心和使命感,全力做好保电工作,为精彩盛会增添了光彩,向漯河市委、市政府及全市人民交上了一份满意答卷。

未雨绸缪 细致谋划

“食博会保电保了这么多年,我感到此届压力尤其大!”前后参与过12届食博会保电工作的漯河供电公司营销部安全管理专责黄双冰深有感触。

本届食博会共设2300个国际标准展位,参展企业856家。其中境外企业82家,参会客商近11000人,重要性不言而喻。

为圆满完成本次保电任务,漯河供电公司密切与筹办部门联系沟通,召开专题会议提前谋划保电方案,不仅成立了领导小组及保电办公室,还成立了12个专项保电小组,工作覆盖调度、运维、抢修、营销、后勤等领域;编制了保电总体工作方案及“一线一策、一所一案”现场处置流程。同时,把食博会保电工作部署和反事故措施细化到每个场所、台区、线路。大到主网调度、电网运行方式,小到台区开关、临时电源的安装,发电机的配备,均措施明

确,责任到人。

“食博会是带动地区经济发展的重要平台,漯河供电公司将与地方政府共同努力,上下齐心协力,做好服务。”漯河供电公司总经理、本届食博会保电工作总指挥杨舍近表示。

秣马厉兵 精心备战

“UPS电源运行正常,三相负荷均衡,红外线测温正常,设备运行情况一切正常……”5月15日,漯河供电公司工作人员对食博会主会场室内外变压器的配电设施再次进行安全检查和巡视。

5月初,漯河供电公司就进入食博会保电备战状态,组织专业技术人员对涉及食博会保电的17座变电站、25条高压线路、19个重要保电场所的供电设施进行拉网式隐患排查,及时消除各类供用电安全隐患160余处。

从5月14日开始,漯河供电公司就组织人员对食博会各活动场所及重要宾馆的供电线路进行特殊巡视、重点检查,对为食博会供电的重要线路的柱上开关、配电变压器、线路出线电缆头及低压出线等设备接点进行红外线测温。协助会展中心、迎宾馆等单位做好内部配电室电气设备、高低压电缆、配电柜、接地装置的检查、维护工作,确保保电工作万无一失。

精诚团结 协同作战

5月16日,天刚蒙蒙亮,漯

河供电公司工作人员王胜宾就和同事们赶到漯河国际会展中心,为了确保上午9时20分的大会开幕式顺利进行,他们需要再一次对安装好的保电设备进行检查、巡视……

开幕式上,灯光、音响、特效等演出效果一个也不能少,电网压力较大。为此,漯河供电公司组织人员对场馆的供电方案进行反复论证和修改,最终采用双电源、双回路模式为漯河国际会展中心提供电源保障。

食博会期间,该公司全体工作人员精诚团结,协同作战,加强电网监视和负荷调整,全过程监控设备运行状况,对主网重点供电线路派出专人值守,严防发生外力突发故障;配电人员每天早晨7时便已进入保电岗位,1辆大型应急发电车随时待命,40余人的现场保电队伍坚守在各保电点,10支应急抢修队严阵以待,对保电实现全方位、全过程的“立体护航”,始终保持盛会期间场内场外亮堂堂,让盛会用电安全畅通。

一次盛会,一场大考。第十七届中国(漯河)食品博览会圆满落幕的背后,凝聚着漯河供电公司全体保电人员的辛勤汗水。据了解,在食博会举办期间,该公司共计投入工作人员360多人次,车辆130余台次,完成巡视30次,及时处理各类隐患50余项,没有停过一秒电,用光明照亮了盛会,赢得各方广泛赞誉。

杨化冰 翟晓陆



你是我的眼 带我看风景

(上接01版)

邢立志眼睛完全失明已经十多年了,这些年来很少出门。这次有机会和盲人伙伴们一起外出旅游,心情很是舒畅。

“老爷爷很和蔼,懂得不少历史知识,和他交流也很愉快。”张倚奎说,能够给盲人当志愿者,感觉很幸运,也很有意义。

组团旅游还是第一次

漯河市盲人协会主席周小力告诉记者,漯河盲人有好几万,致盲原因多种多样。这些年来,盲人经常得到社会各界的关爱,但关爱形式一般是简单的帮扶或者资助,组织盲人外出旅游,在我市还是第一次。

“由于身体原因,不少盲人很少走出家门,更别提

外出旅游了。这次组织旅游,大家都很激动,老早就起床集合,一天时间安排得很紧,但没人喊累。”周小力说,开封市残联和旅游部门也都很支持,给他们提供了不少帮助。

我市爱心企业负责人李思成不仅赞助了这次盲人旅行,还主动当志愿者进行全程服务。“我们平时也经常围绕盲人做爱心活动,最近在和盲人协会沟通中,了解到盲人很少有外出的机会。由于照顾起来比较麻烦,也几乎没有爱心组织愿意做这些事。”李思成说,经过前期准备,又通过市残联和开封市残联进行对接,确定把活动放在5月19日进行,因为当天是全国助残日,也是全国旅游日。他希望通过这次活动,带动更多的爱心人士帮助盲人走出家门,感受外面世界的精彩。